

FE DE ERRATAS

Por error de transcripción no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, se enmienda en la Gaceta Oficial N° 2324 de 29 de junio de 2001, que incluye el Decreto Supremo N° 26236 de 29 de junio de 2001, lo siguiente:

DICE:

A.-

Placa Ant.	Placa Act	N° de motor	N° de Chassis
-LLA-905	1149ZGH	IFZ-0235831	FZJ80-0141058

B.-

-LLA-907	1140-XZG	IFZ-0237031	FZJ80-0141644
----------	----------	-------------	---------------

C.-

-LLA-880	1149-YYs	IFZ-0236059	FZJ80-0141179
----------	----------	-------------	---------------

DEBE DECIR:

A.-

Placa Ant.	Placa Act	N° de motor	N° de Chassis
-LLA-905	1149ZGH	IFZ-0235831	FZJ80-0141068

B.--

LLA-907	1149-XZG	IFZ-0237031	FZJ80-0141644
---------	----------	-------------	---------------

C.-

-LLA-880	1149-YTS	IFZ-0236059	FZJ80-0141179
----------	----------	-------------	---------------

